
(模範解答) 制限時間40分希学園 第339回 公開テスト 小４ 算数 2020年８月２日実施
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(解説)希学園 第339回 公開テスト 小４ 算数 2020年８月２日実施

73＋34＋27－85＋66－15＝100＋100－100＝100

2897＋ ＝7894

＝7894－2897＝4997

5839－ ＝2578

＝5839－2578＝3261

３Ｌ220mL－１Ｌ30mL＋110mL

＝3220mL－1030mL＋110mL＝2300mL

＝２Ｌ300mL

３㎞876ｍ＋302ｍ－ ｍ＝４㎞８ｍ

3876ｍ＋302ｍ－ ｍ＝4008ｍ

ｍ＝3876ｍ＋302ｍ－4008ｍ

＝170ｍ

Ａ君とＢ君の金がくの差は，300－150＝150(円)

この金がくの半分の150÷２＝75(円)あげればよい。

Ａ×Ｃ＝20より，(Ａ, Ｃ)＝(１，20)，(２，10)，

(４，５)，(５，４)，(10，２)，(20，１)だが，

Ａ＋Ｂ＝20で，Ｂは０より大きいので，

(Ａ, Ｂ)＝(１，19)，(２，18)，(４，16)，(５，15)，

(10，10)の５通り。

１，２，３，２の４個セットで考える。

34÷４＝８(セット)あまり２(個)

９セット目の２番目は２。

１セットに２は２個ある。

２×８＋１＝17(個)

１セットの和は，１＋２＋３＋２＝８

110÷８＝13(セット)あまり６

１＋２＋３の３個

４×13＋３＝55(番目)

チョコは８－３＝５(個)ずつ食べるので，

５×20＝100(個)

208－８×20＝48(個)

196－８×20＝36(個)…20日目の残りのアメ

アメは36÷(26－20)＝６(個)ずつ食べたことが分かる。

よって，６×26＝156(個)

300円

150円

150円

Ａ君

Ｂ君

右の図のように，１辺15㎝の

正方形のまわりの長さと同じ

になる。

よって，15×４＝60(㎝)

→

まわりの長さは上の図のようになる。

よって，(12＋16)×２＋４×２＝64(㎝)

右の図の，

の長さの合計は７㎝。━

の長さの合計は10㎝。＝

の長さの合計は20㎝。

よって，まわりの長さは，

10×２＋20×２＋７×２

＋12×２＋６×２＝110(㎝)

121はＲＱＲ，ＳＴＳ，ＢＲＢのどれかになる。

・121がＲＱＲのとき，Ｒ＝１，Ｑ＝２となる。しかし，

Ｑからはじまる265にあたるものがないので，不適。

・121がＢＲＢのとき，Ｂ＝１，Ｒ＝２となり，195がＢ

ＲＶと考えられるが，Ｒ＝９となりＲが一致せず矛盾

するので，不適。

・121がＳＴＳのとき，Ｓ＝１，Ｔ＝２となり，195がＳ

ＨＱと考えられるので，Ｈ＝９，Ｑ＝５。Ｔ＝２，Ｑ

＝５より，265はＴＷＱと考えられるので，Ｗ＝６。

Ｑ＝５より，454はＲＱＲと考えられるので，Ｒ＝４。

これより，419はＲＳＨとなり，矛盾はない。

よって，121はＳＴＳ。

①より，下のようにまとめられる。

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

Ｓ Ｔ ？ Ｒ Ｑ Ｗ ？ ？ Ｈ

Ｖは３か７か８の３通り。

３，７，８はＢ，Ｊ，Ｖのどれかになる。

ＪＨＳ Ｊ９１

＋ ＢＶＪ → ＋ ＢＶＪ

■Ｗ▲○ ■６▲○

９＋Ｖでくり上がるので，Ｊ＋Ｂ＝15だと分かる。

(Ｂ，Ｖ，Ｊ)＝(７，３，８)，(８，３，７)
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